

**Kategorija:** Tange

Čipkaste crne tange S/M veličine

Šifra proizvoda: SLC0243817

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte čaroliju zavodljivih dodataka koja će transformisati vašu kolekciju donjeg veša u nešto posebno. Naše **čipkaste crne tange** savršeno kombinuju eleganciju i udobnost, pružajući vam osećaj luksuza na svakom koraku. Dizajnirane su za žene koje cene sofisticiran izgled uz maksimalnu funkcionalnost. Izrađene od visoko kvalitetnih materijala, ove tange sadrže 89% poliamida i 11% elastana, što garantuje fleksibilnost, izdržljivost i savršeno prianjanje koje prati vaše obline.

Zamislite usne čaršave oko vaše kože, dok čipka nežno dodiruje vaše telo i podiže vašu samouverenost na novi nivo. Naše **čipkaste crne tange** veličine S/M nude savršenu kombinaciju stila i udobnosti, čineći ih idealnim izborom za svaku posebnu priliku, ali i za svakodnevno nošenje kada želite da se osećate posebnom. U svakom trenutku, u njima ćete se osećati privlačno i neodoljivo.

Brend Softline donosi visoke standarde kvaliteta i trendi dizajn, a ove tange su savršen primer njihove posvećenosti izvrsnosti. Njihova lagana težina od samo 0.03 kg omogućava vam da ih nosite tokom celog dana bez nepovoljnih osećaja, pružajući slobodu pokreta koji vam je neophodna. Njihova klasična crna boja predstavlja osnovu koja se može lako uklopiti sa ostalim delovima vaše garderobe, omogućavajući vam da kreirate različite stilove prema vašem raspoloženju.

Svi naši proizvodi donose savršeno iskustvo kupovine, a naručujući naše **čipkaste crne tange**, možete očekivati ne samo vrhunski kvalitet, već i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Prirodno, vaša privatnost je naš prioritet pa se potrudimo da vaša narudžbina stigne u neutralnom pakovanju, osiguravajući da uživate u svom novom komadu donjeg veša bez brige o tome.

Čitav niz intimnih igračaka i dodataka dostupan je na dohvat ruke, a samo jedan korak vas deli od

toga da svoju svakodnevicu obogatite uzbuđenjem i novim iskustvima. Pridružite se stotinama zadovoljnih kupaca koji su već otkrili užitke koje donose naš proizvodi. Kada birate naše **čipkaste crne tange**, otkrivajte sve prednosti koje donosi kombinacija udobnosti, stila i senzualnosti. Naručite danas i dopustite sebi da zavirite u svet užitaka i zadovoljstava koja sa sobom nosi naša online prodavnica. Uživajte u svakom momentu, jer vi zaslužujete samo najbolje. Pretvorite svaki dan u poseban trenutak sa ovim zavodljivim komadom donjeg veša i osetite kako se vaša samopouzdanje podiže na nov nivo. Učinite prvi korak ka istraživanju vlastite senzualnosti sada.

Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tange S/M veličine SLC0243817
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340732715
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------